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Ficha metodológica del estudio
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> Este estudio de opinión fue realizado en base a encuestas enviadas por 
correo electrónico durante el 29 de abril al 18 de mayo de 2013 a un 
universo muestral de aproximadamente 2.200 personas de cargos con 
responsabilidad en la compra (directores, vicepresidentes, gerentes 
generales, gerentes de área, superintentedentes, jefes y supervisores) 
vinculadasa distintas faenas mineras del país y empresas de ingeniería.

*Las empresas de ingenieria no responden sobre el segmento “empresas 
de ingeniería”.
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Radiografía del mercado
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Ranking de marcas por segmentos

MEJOR PROVEEDOR DE EQUIPOS Y ACCESORIOS
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MEJOR PROVEEDOR DE CHANCADORES Y MOLINOS
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MEJOR PROVEEDOR DE INGENIERÍA CONCEPTUAL, BÁSICA Y DE DETALLE

49%

24%
13% 7% 4%

MEJOR PROVEEDOR DE SEGURIDAD PERSONAL
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MEJOR PROVEEDOR DE SERVICIOS DE MANTENCIÓN Y SOPORTE DE EQUPOS
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LAS 5 EMPRESA MÁS REPRESENTATIVA DE LA MINERÍA CHILENA
(Mención espontánea)
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“Por favor nombre las dos empresas proveedoras 
de la minería que usted considere como las más 
representativas de la minería chilena” 

(Pregunta abierta) 5%



LAS 10 EMPRESA MÁS REPRESENTATIVA DE LA MINERÍA CHILENA
(Mención espontánea)
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Valoraciones del mercado por segmento

VALORIZACIONES DEL MERCADO DE EQUIPOS Y ACCESORIOS

VALORIZACIONES DEL MERCADO DE CHANCADORES Y MOLINOS



VALORIZACIONES DEL MERCADO DE EMPRESAS DE INGENIERÍA

VALORIZACIONES DEL MERCADO DE LA SEGURIDAD PERSONAL
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VALORIZACIONES DEL MERCADO DE SERVICIOS DE MANTENCIÓN Y SOPORTE DE EQUIPOS

Valoraciones del mercado por segmento
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